

Előterjesztés
a háziorvosi tevékenységről Vép II. körzetben

A körzetben folytatott egészségügyi tevékenységet – hasonlóan az elmúlt évihez – jelentősen befolyásolja a COVID-19 járvány elleni védekezés, illetve a lakosság védettségét biztosító védőoltások megszervezése és részben a rendelőben történő beadása. Jelentős bonyodalmakat okoz a sokféle vakcina elérhetősége, valamint az egyes vakcinákkal kapcsolatos előítéletek elterjedése is. Reméljük, hogy a betegség visszaszorulásával egyidejűleg ezek a bonyodalmak is csökkenni fognak.

A munka megszervezésében, számos, továbbra is meglévő feladatunk ellátásában igyekeztünk a megszokott rend szerint tevékenykedni. A rendelések szabadon hozzáférhetőek, vérvétel a korábbiak szerint történik. Szakrendelések igénybevétele számos esetben még korlátozott, nem sürgős műtétek esetében jelentős lemaradás észlelhető.

A járványos betegség lezajlása körzetünkben viszonylag elviselhető mértékű volt, néhány súlyosabb esettől eltekintve. Néhány különösen fájdalmas haláleset is történt. A védekezés lehetőségeit igénybe vettük és szigorúan betartottuk.

A kiterjedt feladatok ellátásában március óta Bíróné Konczér Viktória tevékenysége jelent nagy segítséget.

A rendelésen megjelent létszám gyakorlatilag azonos az előző években észleltekkkel.

A házhoz hívások száma jelentősen csökkent. Kórházi beutalás is mindössze két esetben történt. A vérvételek, RTG vizsgálatok, EKG száma nagyságrendileg nem változott.

Gondozási feladataink beszűkültek. Külső szakszolgálatok hozzáférhetősége – a hospice ellátástól eltekintve – gyakorlatilag minimálisra korlátozódott.

Szűrővizsgálatok végzésére az érintkezési korlátozások miatt csak elvétve volt lehetőség.

Gyógyszerrendelés területén elektronikus megoldások előtérbe kerültek, bár technikai problémák mindig adódnak. Az utóbbi időben észlelhető a

gyógyszertámogatások jelentős csökkenése, ami a lakosság terheit érezhetően fokozza. Ezen a területen további feladatot jelent az eddiginél is nagyobb mértékű áremelkedések figyelembevétele.

Jelenleg elektronikusan történik a táppénzes felülvizsgálat is.

Az előző beszámoló óta a rendelő festése és műpadló cseréje megtörtént. Az önkormányzat segítséget ezúton is köszönjük.

Az eddigi beszámolókból szereplő számszerű adatok jelenlegi tevékenységünkkel nehezen összehasonlítható. Rendelői forgalmunk csaknem változatlan. Ennek alapján talán sikerül a végzett munka intenzitásáról megközelítőleg reális képet alkotni.

Vép, 2021. május 25.



Dr. Tüske Zsuzsanna

Háziorvos

